



BA20250090253



Brandon McDaniel

Signature

STATE OF CALIFORNIA Office of the Secretary of State STATEMENT OF INFORMATION CA NONPROFIT CORPORATION

California Secretary of State 1500 11th Street Sacramento, California 95814 (916) 657-5448 For Office Use Only

-FILED-

File No.: BA20250090253 Date Filed: 1/14/2025

Entity Details				
Corporation Name		Knights Knation Southe	ern California	
Entity No.		5524729		
Formed In	C	CALIFORNIA		
Street Address of California Principal Offic	e of Corporation			
Street Address of California Office		4216 W JACARANDA AVE BURBANK, CA 91505		
Mailing Address of Corporation		·		
Mailing Address	4	4216 W JACARANDA AVE		
	В	BURBANK, CA 91505		
Attention				
Officers				
Officer Name	Officer Ad	ddress	Position(s)	
+ Brandon D McDaniel	4216 W JACARANDA A BURBANK, CA 91505	VE	Chief Executive Officer	
+ Andrea McDaniel	4216 W JACARANDA BURBANK, CA 91505		Secretary	
+ Brandon McDaniel	4216 W JACARANDA BURBANK, CA 91505		Chief Financial Officer	
The entity's bylaws allow the	e CEO (President) to be the Secre	etary or CFO (Treasur	er).	
	e CEO (President) to be the Secre	etary or CFO (Treasure	er). Stated Position	
additional Officers	I	Position		
odditional Officers Officer Name	Officer Address	Position		
Additional Officers	Officer Address None Ent	Position		
Officer Name Ogent for Service of Process	Officer Address None Ent B	Position	Stated Position	
Additional Officers Officer Name Agent for Service of Process Agent Name	Officer Address None Ent B 4	Position tered Brandon McDaniel 1216 W JACARANDA A BURBANK, CA 91505	Stated Position	

By signing, I affirm that the information herein is true and correct and that I am authorized by California law to sign.

01/14/2025

Date